



QPP je etablovaná dynamická spoločnosť pôsobiaca v oblasti informačných technológií od roku 2008.

Jej kľúčoví ľudia majú mnohoročné skúsenosti a znalosti z profesionálneho pôsobenia v domácom i medzinárodnom prostredí.

Sme partnerom popredných SW spoločností, čo potvrdzuje naše schopnosti sprostredkovať prínosy kvalitných riešení z ich portfólia softvéru našim zákazníkom. Sme autorizovaní pre predaj softvérových licencií a súvisiacej podpory. Odborne a rýchlo pomáhame zorientovať sa v produktovej štruktúre a licenčných pravidlách a navrhujeme optimálne pokrytie používaného softvéru licenčnými zmluvami a zmluvami o technickej podpore. Poskytujeme tiež služby odborných konzultácií, implementácie, údržby a aplikačnej podpory.

Naším poslaním je pomáhať organizáciám pri zvyšovaní efektívnosti a kvality dodávky IT služieb zavedením nových a vylepšením existujúcich procesov a systémov.

Primárne sa špecializujeme na zavádzanie nových alebo zmenu už existujúcich podnikových procesov a IT systémov podporujeme širokou škálou našich služieb.

Dodaním riešení náš záväzok len začína. Radi nadviažeme službami systémovej integrácie, technickej podpory, údržby a aktualizácie používaných aplikácií. Naše riešenia šijeme na mieru zákazníka.

V roku 2021 sme sa zapojili do systému duálneho vzdelávania.

HMOTNÉ ZABEZPEČENIE

Štandardný notebook s príslušenstvom (taška, myš).

FINANČNÉ ZABEZPEČENIE

Firemné štipendium za každý kalendárny mesiac školského vyučovania. Firemné štipendium sa priznáva za podmienok stanovených vo Vnútornej poriadku firmy a dohodnutých v učebnej zmluve (dochádzka, študijné výsledky, študijný priemer....). Odmena za produktívnu prácu, ktorú žiak vyprodukuje na odbornom výcviku je v každom ročníku 3,50 EUR/ hod.

BENEFITY

STRAVOVANIE je zabezpečené formou stravovacej karty alebo stravného lístka v hodnote 4,8€ /deň resp. finančným príspevkom

BRIGÁDNICKÁ PRÁCA: žiak má možnosť vykonávať brigádnickú prácu počas letných prázdnin aj počas školského roka v súlade so zákonom priamo v spoločnosti QPP a.s.

ROTÁCIE: možnosť venovať sa aj iným oblastiam, ktoré má spoločnosť v portfóliu, možnosti účasti na interných vzdelávacích kurzoch.

LOKALITA: skvelá dostupnosť v blízkosti stanice a NC Nivy .